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1. Amo6 to padnuotika yvopilovpe ot 1oydel n oxéon:
T T n—1
sinh () 25 n*+1
Na ypawyete mpoypoppa, o omoio Ba vroloyilel peTd amd TOGOVE OPOVG TO TOPATAVE® YIVOUEVO TTpoceyyilel TNV
otafepn TIUN GTO TEUTTO SEKAOTKO Ynopio.

(Movéoeg: 2.5)

2. Tlapayovtonoinon evog axépotov aplBuov eivar n avaAVGY TOL G€ YIVOUEVO TPAOTOV aplBudv (Tov Aéyovtat
mopdyovtég Tov). ‘Etot, my. ot mapdyovieg tov 126 sivan o1 2, 3, 3, 7 xabmg 126 = 2 x 3 x 3 x 7. [Ipogoavmg, Evag
TPOTOG APlOUAOC £xEl LOVO TAPAYOVTA TOV EAVTO TOL.

Na ypayete TpOYPOLLLO TOV
*  vo déyeton amd Tov YpNotn Eva BeTIKO axképato aplouo,
*  vo eEaopalrilel 6T etvan BeTikdg ko pikpdtepog amd to 109,
* VO TUTOVEL 6TV 000VN TOLG TAPAYOVTEG TOL.
Yrdoeiln: Tlpocé&te 6T évag mapdyovtog pmopet vo epeaviCetor ToAAEG opEc.
(Movéoeg: 3.5)

3. I'payte éva vrompdypappa pe évopo DIGIT(M,N) mov va turndvel to N-100t0 wneio tov oxépoiov apibuod M,
apyilovtoc amd ta d0e€d Tov apBuov (nAadn amo to yneio Tov povadwv). o mapaderypa to DIGIT(57960,2)
TPENEL VO TUTTOVEL TOV aptOpd 6. To VTOTPOYPALLLLL GOG VO LTOPEL VO SOVAEWEL KOl Y10 0pyNTIKOVS akepaiovg. Emiong
av o N givor peyaAdtepog amo TV aptipd yneiov 1ov M, TOTE T0 VTOTPOYPULUL VO TUTMVEL TOV oplOuo -1.

Katomy ypdyte eva pukpd Tpoypoappa yio vo eAEyEete 10 VTOTPOYpape 6oc. YTOAOYIoTE e TO TPOYPUUUO GOG TIG

Tipeg tov: DIGIT(4223,2), DIGIT(2011,4), DIGIT(123,9).
(Movéoeg: 4.0)
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